



**Вороновицька селищна рада  
Вінницький район Вінницька область  
Виконавчий комітет**

**Р І Ш Е Н Н Я**

17 січня 2024 року

смт Вороновиця

№ 03

**Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Вороновицької ТГ Вінницького району селищної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту на 2024 рік.**

З метою підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, заслухавши інформацію секретаря виконавчого комітету Надії Мороз, «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Вороновицької ТГ Вінницького району селищної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту на 2023 рік», керуючись пунктом 3 частини першої статті 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет селищної ради:

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити план основних заходів цивільного захисту Вороновицької ТГ Вінницького району селищної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту на 2024 рік» (далі – план заходів), що додається.
2. Проінформувати про виконання плану заходів Департамент з питань оборонної роботи цивільного захисту облдержадміністрації за перше півріччя та рік відповідно до 25 червня 2024 року та 27 січня 2025 року.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря виконавчого комітету Надію Мороз.

Селищний голова

**Олександр КОВІНЬКО**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішенням виконкому

селищної ради

від 17 січня 2024 року № 3

**П Л А Н**

**основних заходів цивільного захисту Вороновицької територіальної громади, Вінницького району територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту на 2024 рік**

План розроблено з метою забезпечення готовності органів управління, сил і засобів до оперативного реагування у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій

№ з/п	Заходи	Відповідальні за проведення (виконання)	Залучаються (навчаються)	Терміни проведення
<b>Заходи з удосконалення єдиної державної системи цивільного захисту</b>				
1.	Стан виконання заходів по забезпеченню епідемічного благополуччя на території громади	Структурний підрозділ з питань цивільного захисту територіальної громади, виконавчий комітет та відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення	Виконавчий комітет селищної ради, Вікторія БІЛА - начальник відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення, Юлія ПЕТЛІНСЬКА - директор КНП «ЦПМСД»	постійно
2.	Уточнення переліку суб'єктів господарювання, що продовжують свою діяльність в особливий період	Структурний підрозділ з питань цивільного захисту територіальної громади	Керівники підприємств, виконавчий комітет громади	До 25 грудня
3.	Організація проведення оцінки стану готовності до використання за призначенням найпростіших укриттів державної та комунальної форми власності, зокрема щодо дотримання вимог законодавства стосовно врахування потреб осіб з інвалідністю, насамперед тих, які перебувають на крислах колісних, мають порушення зору та слуху, оприлюднення інформації про місця розташування та стан готовності таких споруд на офіційних веб-ресурсах територіальної громади	Виконавчий комітет, Відділ управління комунальною власністю Вороновицької селищної ради, керівники установ, організацій громади	Керівники підприємств, виконавчий комітет громади, власники захисних споруд	До 24 грудня

№ з/п	Заходи	Відповідальні за проведення (виконання)	Залучаються (навчаються)	Терміни проведення
	Здійснення комплексу заходів, спрямованих на приведення захисних споруд у готовність до використання за призначенням	Виконавчий комітет, Відділ управління комунальною власністю Борознівської селищної ради, керівники установ, організації громади	Керівники підприємств, виконавчий комітет громади, власники захисних споруд	Протягом року
Коди	3 підготовки та визначення стану	готовності до виконання	завдань за призначеним	органів управління,
	1 та засобів єдиної державної системи цивільного захисту			
Засідання селищної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	Голова селищної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	Виконавчий комітет, Члени комісії ТЕБ та НС керівники установ, організації громади	За планом роботи комісії ТЕБ та НС	
Учасність у штабних (спеціальних) навчаннях (тренувальних) з територіальної оборони	Структурний підрозділ з питань цивільного захисту територіальної виконавчий комітет громади та комісія ТЕБ та НС	Виконавчий комітет громади, члени комісії ТЕБ та НС, керівники установ, організації громади	За планом Вінницького РТЦК та СП	
Учасність у штабних (спеціальних) навчаннях (тренувальних) з антитерористичною тематикою	Структурний підрозділ з питань цивільного захисту територіальної виконавчий комітет громади та комісія ТЕБ та НС	Члени комісії ТЕБ та НС, керівники установ, організації територіальної громади, виконавчий комітет громади	За планом управління СБУ	
Штабного тренування з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту щодо дій в умовах паводку, пропуску шолохохолоду і пожежі. Щодо дій в складних умовах осінньо-зимого періоду	Структурний підрозділ з питань цивільного захисту територіальної виконавчий комітет громади та комісія ТЕБ та НС	Члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій керівники установ, організації територіальної громади, виконавчий комітет територіальної громади.	13-лютого	
5. Штабного тренування з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту щодо дій в складних умовах осінньо-	Структурний підрозділ з питань цивільного захисту територіальної виконавчий комітет громади та комісія ТЕБ та НС	Члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій керівники установ, організації, виконавчий комітет територіальної громади.	8-жовтня	

№ /11	Заходи	Відповідальні за проведення (виконання)	Залучаються (навчаються)	Терміни проведення
Зимового періоду				
Здійснення комплексу заходів 13 заповнення виникенню. Листопад	Керівники лісомисливських господарств, начальник ДПРЧ-17, виконавчий комітет.	Керівники лісомисливських господарств, відділ управління комунальною власністю, виконавчий комітет громади.	Квітень - жовтень	
нещасних випадків з людьми на водних об'єктах	Виконавчий комітет громади та комісія ТЕБ та НС.	Начальник ДПРЧ-17 смт Вороновиці Руслан ПЛИНКАРУК Дільничий офісер громади, виконавчий комітет громади.	Другий квартал	
Інформування: просування льодоходу, повені та паводків;	Виконавчий комітет громади, підприємства, установи щодо стану готовності.	Виконавчий комітет громади, підприємства, установи щодо готовності; орендарі водних об'єктів.	січень-березень	
Місця масового відпочинку населення на водних об'єктах;	Виконавчий комітет громади, підприємства, установи щодо стану готовності; орендарі водних об'єктів	Виконавчий комітет громади, підприємства, установи щодо стану готовності; орендарі водних об'єктів.	Травень-червень	
Підприємств, що належать до сфери управління центральних органів виконавчої влади, комунальних та інших підприємств, установ, організацій, що мають у віданні землі сільськогосподарські угіддя, до їх протипожежного захисту	Керівники лісомисливських господарств, начальник частини пожежно-рятувальної частини №17, виконавчий комітет громади.	Керівники лісомисливських господарств, відділ управління комунальною власністю, начальник ДПРЧ 17, виконавчий комітет громади, начальник відділу містобудування та архітектури	Квітень червень	
Проведення серед населення просвітницької роботи із запобігання	Навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях	Комісія ТЕБ та НС; виконавчий комітет громади.	Комісія ТЕБ та НС; виконавчий комітет громади.	До 13 грудня

Заходи	Відповідальні за проведення (виконання)	Залучаються (навчаються)	Терміни проведення
виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних з безпечними інфекційними захворюваннями, масовими неінфекційними захворюваннями			
(Структурними), топу для вищів культурі серед дітей і молоді життєдіяльності (шильним), навчально-тренувальних зборів і організації навчальних таборів	Структурний підрозділ з питань цивільного захисту територіальної громади, комісія ТЕБ та НС, виконавчий комітет громади.	Виконавчий комітет громади, начальник відділу освіти культури туризму та спорту.	До 13 грудня
Промислення Місячника цивільного захисту	Структурний підрозділ з питань цивільного захисту територіальної громади, виконавчий комітет громади, Ошера О.С. начальник відділу освіти культури туризму та спорту	Виконавчий комітет громади, начальник відділу освіти культури туризму та спорту	17 вересня – 17 жовтня
Організація та проведення громадських акцій «Дялобігги. Врятувати. Допомогти»	Структурний підрозділ з питань цивільного захисту територіальної громади, виконавчий комітет громади, Ошера О.С. начальник відділу освіти культури туризму та спорту.	Виконавчий комітет громади, начальник відділу освіти культури туризму та спорту.	До 13 грудня
Участь у проведенні Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних	Структурний підрозділ з питань цивільного захисту територіальної громади, виконавчий комітет громади, відділ освіти культури туризму та спорту.	Виконавчий комітет громади, начальник відділу освіти культури туризму та спорту.	Квітень-вересень
Створення циклу у регіональній газеті «Модульська зоря», на сайті Вороновицького ОТГ соціальної реклами з основ безпеки життєдіяльності з урахуванням потреб осіб з обмеженими	Структурний підрозділ з питань цивільного захисту територіальної громади, виконавчий комітет громади.	Виконавчий комітет громади, дшовод загальної відділу	Протягом року

Секретар виконавчого комітету



Надія МОРОЗ